
 

 

 

 
 

РІШЕННЯ № 10 
 

Про внесення змін до Порядку підвищення  

кваліфікації адвокатів України 
 

 

«28» січня 2022 року                         м. Київ 

На адресу Національної асоціації адвокатів України надійшло звернення 

Голови Ради адвокатів Миколаївської області Антипченка В.К. № 6 від 20 січня 

2022 року  з проханням надати роз’яснення чи зараховується робота в Комісії з 

оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної 

правової допомоги, як робота в органах адвокатського самоврядування для 

нарахування 5 залікових балів з підвищення кваліфікації відповідно до п. 14 

Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України (нова редакція), 

затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 63 від 03 липня 2021 року. 

Відповідно до Положення про комісію з оцінювання якості, повноти та 

своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги, 

затвердженого рішенням Ради адвокатів України від «15» грудня 2017 року              

№ 281 (далі – Положення), комісія з оцінювання якості, повноти та 

своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги є постійно 

діючим колегіальним органом, який утворюється радою адвокатів регіону на 

час повноважень обраної ради адвокатів регіону. 

До складу Комісії, який формується радою адвокатів регіону з числа 

адвокатів, стаж адвокатської діяльності яких становить не менше п’яти років, 

адреса робочого місця яких знаходиться відповідно в Автономній Республіці 

Крим, області, місті Києві, місті Севастополі, і відомості про яких включено до 

Єдиного реєстру адвокатів України, входять голова, заступник голови, секретар 

та не менше двох інших членів Комісії (п. 5 Положення). 

Голова, заступник голови, секретар, інші члени Комісії не можуть 

одночасно входити до складу кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 

адвокатури, ревізійної комісії адвокатів регіону, ради адвокатів регіону, Вищої 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, Вищої ревізійної комісії 

адвокатури, Ради адвокатів України (п. 6 Положення). 

 



 
 
 

 

З огляду на наведене, з урахуванням пропозицій, зауважень та доповнень 

членів Ради адвокатів України, керуючись статтями 55, 57 Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність», Розділом ІІ Положення про Раду 

адвокатів України, на підставі пункту 14 Порядку підвищення кваліфікації 

адвокатів України, вирішила: 
 

1. Доповнити пункт 14 Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України, 

затверджений рішенням Ради адвокатів України № 63 від 03 липня                 

2021 року (зміни та доповнення додаються). 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

заявника, Вищу школу адвокатури Національної асоціації адвокатів 

України та опублікувати на офіційному веб-сайті Національної асоціації 

адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України  [підпис]                   Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України  [підпис]                І.В. Колесников 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

Додаток 

до рішення РАУ № 10 від 28 січня 2022 року 

 

1. Внести зміни та доповнення до пункту 14 Порядку підвищення кваліфікації 

адвокатів України, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 63 

від 03 липня 2021 року, виклавши абзац 10 цього пункту в наступній 

редакції: 

“робота в органах адвокатського самоврядування (в тому числі на 

виборних позиціях без оформлення трудових відносин згідно Закону 

України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність») —                           

5 залікових балів на рік; робота в складі Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури та дисциплінарних палатах 

кваліфікаційно-дисциплінарних комісій в регіонах  додатково 2 бали 

на рік з питань Правил адвокатської етики; участь в комісії з 

оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами 

безоплатної правової допомоги - 5 залікових балів на рік;” 

________________ 


